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Honorables concejales 
 
Alcance Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha:  viernes 08 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM  
  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Dando alcance al memorando de Cordis 2023IE12901 en donde se CONVOCÓ entre otras a 

la sesión plenaria ordinaria para el viernes 08 de septiembre de 2023, me permito informar 

que por instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Edward 

Aníbal Arias Rubio, para la sesión del 08 de septiembre de 2023, se continuará con el segundo 

debate de los proyectos de Acuerdo que quedaron pendientes, estos son los proyectos de 

Acuerdo acumulados por unidad de materia 363, 531, 538, 540, 544 de 2023 y el proyecto de 

Acuerdo 365 de 2023. Así mismo, se comunica que se incluirá el proyecto de Acuerdo 541 de 

2023, que cumple con los requisitos para ser debatido.  

 

 Sesión plenaria ordinaria viernes 08 de septiembre de 2023 a las 9:00 AM 

 
Continuación segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 363, 531, 538, 
540, 544 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE EXPIDEN REGLAS Y PROCEDIMIENTOS 
PARA LA CONTRIBUCIÓN DE VALORIZACIÓN PARA EL DISTRITO CAPITAL.” 
 
Autores: Honorables concejales Oscar Jaime Ramírez Vahos, Marisol Gómez Giraldo Diego 
Guillermo Laserna Arias, Lucía Bastidas Ubate y Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa 
Mayor; Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda, Deyanira Consuelo 
Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad.                                                                                        
 
Ponentes: Honorables concejales María Victoria Vargas Silva (coordinadora), Álvaro José 
Argote Muñoz, Samuel Benjamín Arrieta Buelvas. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 365 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE FOMENTA LA 
PRÁCTICA DEL RUGBY COMO DISCIPLINA DEPORTIVA PARA LA INTERVENCIÓN 
SOCIAL EN NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES Y EL FORTALECIMIENTO DE 
HABILIDADES SOCIALES Y DE SANA CONVIVENCIA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
 
Autores:  Juan Felipe Grillo Carrasco, César Alfonso García Vargas, Rolando González 
García, Pedro Julián López Sierra, Javier Alejandro Ospina Rodríguez, Samuel Benjamín 
Arrieta Vuelvas, (Coautoras) María Clara Name Ramírez, Lucia Bastidas Ubate.  
 
Ponentes: Armando Gutiérrez González (Coordinador) y Manuel José Sarmiento Arguello.  
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Segundo debate al siguiente proyecto de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 541 DE 2023 “POR EL CUAL SE AUTORIZA A LA 
ADMINISTRACIÓN DISTRITAL, POR MEDIO DEL FONDO FINANCIERO DISTRITAL DE 
SALUD, PARA ASUMIR COMPROMISOS CON CARGO A VIGENCIAS FUTURAS 
EXCEPCIONALES PARA EL PERÍODO 2025 – 2033 PARA EL PROYECTO GRAN 
PARQUE HOSPITALARIO DE ENGATIVÁ” 
 
Autores: Claudia Nayibe López Hernández, Alcaldesa Mayor; Juan Mauricio Ramírez Cortés, 
Secretario Distrital de Hacienda, Alejandro Gómez López. Secretaria Distrital de Salud. 
 
Ponentes: Honorables concejales Jorge Luis Colmenares Escobar (Coordinador). Edward 
Arias Rubio, Rolando Alberto González García 
 
Invitados: Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Deyanira 
Consuelo Ávila Moreno, Secretaria Distrital de Movilidad; Diego Sánchez Fonseca, Director 
General del Instituto de Desarrollo Urbano IDU; José David Riveros Namen, Secretario 
Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; 
Alfredo Báteman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Catalina Valencia 
Tobón, Secretaria Distrital de Cultura, Recreación y Deporte; Edna Cristina Bonilla Seba, 
Secretaria de Educación del Distrito; Blanca Inés Durán Hernández, Directora General del 
Instituto Distrital de Recreación y Deporte (IDRD); Carlos Enrique Marín Cala, Director 
General del Instituto para la Protección de la niñez y la Juventud (IDIPRON); Alejandro Gómez 
López, Secretario Distrital de Salud; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 


